



В рамках уголовного дела устанавливаются обстоятельства отравлений с летальными исходами в Оренбургской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения о смерти четверых жителей села Дмитриевка Александровского района, а также доставления в медицинское учреждение еще двоих граждан с отравлением суррогатами алкоголя возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 238 УК РФ (производство и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть более двух лиц).

Следствием установлено, что, одним из жителей села Дмитриевка приобретена спиртосодержащая жидкость, разлитая в 5-литровую пластиковую тару, имеющую маркировку и этикетку питьевой воды.

5 сентября 2022 года в вечернее время данный гражданин в компании пяти знакомых распили указанную жидкость, получив острое алкогольное отравление, в результате которого 6 сентября 2022 года наступила смерть четверых потерпевших, а еще двое пострадавших госпитализированы в медицинское учреждение с отравлением суррогатами алкоголя. В настоящее состояние пострадавших стабильное, они допрашиваются следователями.

Следователями следственного управления во взаимодействии с криминалистами и сотрудниками оперативных служб производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изъяты образцы указанной спиртосодержащей жидкости, по которым назначены экспертизы, устанавливаются место ее производства и обстоятельства приобретения.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1721577>